



Össze van fogva

2012 október 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Továbbra sem könnyű? ott a baloldalon, pedig megnevezték a közös miniszterelnök-jelöltet is, és mindenki szervezetileg is, meg személy szerint is teljesen összefogottá vált október 23-án, mégsem változott semmi.

Orbán Viktor maradt a miniszterelnök, és a leghalványabb jelét nem adta annak, hogy készül lemondani, hogy

szeretné átadni a hatalmat a Millának, hogy legszívesebben visszavonulna, mi több, elbujdokolna, s beállna a Bakony s?r?jében betyárnak, esetleg remetének. Pedig a honi és a nemzetközi sajtó erre berendezkedett része próbálta érzékeltetni vele, hogy a gyors távozás lenne a legjobb, amit tehet, mert [Bajnai Gordon](#) személyében rettenthetlen kihívója támadt, aki úgy összeterelte egy csomóba az egész ellenzék, mint jól idomított puli a libákat. Akadt olyan külhoni tudósító, akinek Obama jutott az eszébe Bajnai láttán, egy másik tollforgató viszont anti-Orbánnak titulálta az ellenzék vezérét, ami, ha jól meggondoljuk mindkét nevezett szemszögéb?l nézve, durva sértés. Hiányoljuk az Orbán kihívójának örvendez? orgánumokból a rettent? erej? összefogó programját vagy legalább az eszmei közösség minimális mondatait, de az Orbán, takarodj! üvöltözésen kívül az egyetértés és az állítólagos együtt?ködés egyéb jeleit nem sikerült felfedeznünk.



Ha az ország valóban válságban van, a cs?d szélén tántorog, akkor az ellenzéki lapoknak annak kéne örülniük, hogy megjelent az a politikus, politikai er?, amelyik képes lesz kivezetni szegény magyarokat ebb?l a mélységes ingoványból, ám ilyesmir?l szó sincs. Bajnai pillanatnyilag csak kihívó, akinek szellemi eszköztára az Orbán, takarodj! kijelentésnél semmivel nem gazdagabb. A „nem elég” követelés nem túl izmos intellektusra utal, ilyen szint? kihívója eddig is volt Orbánnak pár tucat. Igaz, egyik sem tudott maga mögött amerikai hátszelet (eszmei s f?leg anyagi támogatást).

Persze ellenzéki (bármilyen) összefogást könnyebb követelni, meghirdetni s létrejöttét bejelenteni, mint m?ködtetni. Mert az október 23-án létrejött, ellenzéki összefogássá kikiáltott, Együtt 2014 nev? szervezetb?l nemcsak a három, parlamentben ágáló ellenzéki párt hiányzik, hanem néhány kisebb (nagyobb, de kevésbé szem el?tt lévő?) párt és szervezet is azt hirdeti magáról, hogy nélküle szinte lehetetlen leváltani az Orbán-kormányt. Az MSZP és az LMP természetesen hajlandó együtt?ködni az Együtt 2014 szervezettel, de csak programalapon, ami magyarul azt jelenti, hogy ?k szeretnének diktálni. (Ez a valódi támogatottsággal bíró MSZP részér?l érthet? alapállás, az LMP esetében liberális h?zöngés. Zárójelen belüli zárójelben megjegyezve: miféle program?)



De az Együtt 2014 mozgalmat alkotó, egyelőre három társaság sem lehet biztos a saját szerepében. A hátralévő másfél évben a mozgalom, szervezetileg, ideológiailag s természetesen személyileg, úgy átalakul, hogy alig lehet ráismerni. Gondoljunk a másfél évvel ezelőtti fellépő civil mozgalmakra. Mi maradt, mi lett belőlük? A Szolidaritást még emlegetik, de jelentőségét veszítette. A 4K! nevű formációt már nem is emlegetik. Kónya Péter még szónokolt, Árok Kornél nem kapott szót. (Nem mintha hiányzott volna bárkinek is.) Viszont aligha képzelhető el, hogy a Szabadelv Polgári Egyesület nevében csatlakozó, a politikától már visszavonult Kuncze Gábor vagy az általa kijelölt famulus ne kapjon valami tisztséget.

Reménytelen vállalkozás megsaccolni, hogyan fog kinézni az [Együtt 2014](#) mozgalom 2014-ben. Egy biztos, Juhász Péternek, a Milla vezetőjének nem sok szerep jut majd.

Ugró Miklós - mno.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD

A trianoni győzatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

